



## В следственном управлении подведены итоги конкурса, посвященного международному дню противодействия коррупции



В целях стимулирования творческой и общественной деятельности сотрудников и учащихся, привлечения их внимания к проблеме противодействия и борьбы с коррупцией в современном обществе, популяризации государственной антикоррупционной политики, реализуемой в Следственном комитете Российской Федерации, следственным управлением по Оренбургской области проведен конкурс сочинений, рисунков и слайдов под девизом «Честно Родине служить», посвященный Международному дню противодействия коррупции, отмеченному 9 декабря 2015 года.

В конкурсе приняли участие более 30 представителей средних общеобразовательных учреждений Оренбургской области, кадеты Оренбургского Президентского Кадетского училища, а также сотрудники следственного управления области.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

Все представленные работы оценивались с учетом соответствия жанру, выдержанности стиля, идейности содержания и самобытности автора.

Несмотря на возраст большего количества участников, их работы отличаются разнообразием содержания и посвящены таким темам как борьба с коррупцией, служба Родине, патриотизм.

После отборочного тура Конкурсной комиссией выбраны по три лучших работы в каждой номинации. По итогам конкурса в номинации «Рисунок» призовые места заняли курсанты Оренбургского Президентского кадетского училища:

1 место – ученик 7 класса 321 взвода Галактионов Кирилл



2 место – ученик 6 класса 12 взвода Богданов Захар



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области



3 место – ученик 6 класса 184 взвода Калюх Демид



В номинации «Сочинение» первое и второе место заняли ученицы 9 класса Каликинской общеобразовательной школы имени А.И. Синицина» Александровского района Оренбургской области Байбулова Анна Александровна и Круцких Мария Александровна соответственно, третье место заняла ученица 9 класса лицея № 1 города Орска Карлова Светлана Александровна.

Первое и второе место в номинации «Слайды» присуждено ученицам 10 класса средней общеобразовательной школы № 5 города Кувандык Кирсановой Вере и Ширинских Полине соответственно, третье место – специалисту следственного отдела по Северному административному округу города Оренбург Серее Н.Н.

[1 место](#)

[2 место](#)

[3 место](#)

По итогам конкурса в следственном управлении организована выставка конкурсных работ, победители и призеры награждены дипломами, участники – благодарственными письмами.

Руководство следственного управления по Оренбургской области выражает благодарность



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

всем участникам конкурса, а также лицам, задействованным в его проведении.

16 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/1008993/folder/folder/1048783>